

# На фронті загинув 38-річний військовий з Тернопільщини

04 жовтня 2022



**На жаль, наш Борщівський край втратив ще одного патріота і свого захисника, жителя села Михайлівка Мельнице-Подільської громади.**

З далекої Херсонщини надійшла сумна звістка про загибель солдата Мозгового Івана Павловича 24.01.1984 року народження.

Захисник потрапив під артилерійський вогонь та отримав поранення несумісні з життям.

*"Жодними словами не втамувати пекучий біль та не загоїти рани в душі. Сумуємо та підтримуємо рідних у важку годину скорботи. Нехай опіка Всевишнього та наші молитви полегшать гіркоту втрати і родинне горе. Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в наших серцях. Вічна пам'ять тим, хто ціною власного життя та здоров'я захищають нашу державу від російського окупанта. Вічна пам'ять Захиснику України! Героям слава", - повідомив ТВО начальника другого відділу Чортківського РТЦК та СП майор Любомир Гуменюк.*

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/74540-na-fronti-zahynuv-38richnyi-viiskovy-z-ternopilshchyny>



## **Герой з Тернопільщини потрапив під артилерійський вогонь на Херсонщині та отримав поранення несумісні з життям**

4 Жовтня 2022

**На жаль, наш Борщівський край втратив ще одного патріота і свого захисника, жителя села Михайлівка Мельнице-Подільської громади, пишуть Тернополяни.**

З далекої Херсонщини надійшла сумна звістка про загибель солдата Мозгового Івана Павловича 24.01.1984 року народження.

Захисник потрапив під артилерійський вогонь та отримав поранення несумісні з життям.

*“Жодними словами не втамувати пекучий біль та не загоїти рани в душі. Сумуємо та підтримуємо рідних у важку годину скорботи. Нехай опіка Всевишнього та наші молитви полегшать гіркоту втрати і родинне горе. Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в наших серцях. Вічна пам'ять тим, хто ціною власного життя та здоров'я захищають нашу державу від російського окупанта. Вічна пам'ять Захиснику України! Героям слава”, – повідомив ТВО начальника другого відділу Чортківського РТЦК та СП майор Любомир Гуменюк.*

<https://ternopillive.com/geroj-z-ternopilshhyny-potravyv-pid-artylerijskyj-vogon-na-hersonshhyni-ta-otrymav-poranennya-nesumisni-z-zhyttyam/#>

# На колінах у Борщівській громаді зустріли тіло загиблого воїна Івана Мозгового (ФОТО)

05 жовтня 2022



**На колінах, з квітами та лампадками у Борщівській громаді зустріли тіло полеглого воїна Івана Мозгового.**

Проживав захисник України у селі Михайлівка.

Івана Мозговий героїчно загинув захищаючи Україну від окупантів. Все, що зараз можемо зробити для нього – провести молитвою і віддати почесні як Герою, зазначили у Борщівській міській раді.

Герої не вмирають, а навечно вписують своє ім'я в історію України.

Щирі співчуття рідним та близьким!

Вічна пам'ять Герою!









<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/74576-na-kolinakh-u-borshchivskii-hromadi-zustrily-tilo-zahybloho-voina-ivana-mozhovoho-foto>

## На Тернопільщині попрощалися ще з одним патріотом – воїном Іваном Мозговим

07.10.2022



Івану Мозговому із села Михайлівка Мельнице-Подільської громади Чортківського (колишнього Борщівського) району було тільки 38 років. Він не встиг ще створити власної сім'ї, зате шанував матір, дуже любив племінників. А ще – любив Україну. За її волю, за нас з вами Іван віддав найцінніше – своє життя.



1 Жовтня 2022 року в ході виконання бойового завдання в районі н.п. Білогірка Херсонської області під час артилерійського обстрілу загинув наш захисник, уродженець села Михайлівка Мельнице-Подільської громади  
**ІВАН ПАВЛОВИЧ МОЗГОВИЙ**  
24 січня 1984 року народження.

Вічна пам'ять та вічна слава Герою України Івану!!! Щирі співчуття рідним та близьким!!!

Вічна пам'ять загиблим героям, які віддали своє життя за Україну!





Іван загинув 1 жовтня в ході виконання бойового завдання в районі населеного пункту Білогірка Херсонської області. Ніхто не може виміряти горе мами воїна – Ганни Іванівни, яка вже ніколи не обійме свого сина. У тузі за Іваном його брати – Василь та Анатолій. До речі, Анатолій теж зараз на фронті, його відпустили додому провести в останню дорогу брата.



«На жаль, Борщівський край втратив ще одного патріота і свого захисника, жителя села Михайлівка Мельнице-Подільської громади. З далекої Херсонщини надійшла сумна звістка про загибель солдата Івана Мозгового. Наш захисник потрапив під артилерійський вогонь та отримав поранення, несумісні з життям. Жодними словами не втамувати пекучий біль та не загоїти рани в душі. Сумуємо та підтримуємо рідних у важку годину скорботи. Нехай опіка Всевишнього та наші молитви полегшать гіркоту втрати і родинне горе», – повідомив т.в.о. начальника другого відділу Чортківського РТЦК та СП Любомир Гуменюк.



<https://nday.te.ua/na-ternopilschyni-poproschalysya-sche-z-odnym-patriotom-vojinom-ivanom-mozhovym/>